

県民健康調査「甲状腺検査（本格検査）」 実施状況（第17回検討委員会資料）訂正表

1 ③-39「3 のう胞の有無及び大きさ」の上段の表の訂正について

(1) 訂正理由

本来“25.1mm～”に分類すべき大きさののう胞を、“20.1mm～25.0mm”に誤って分類した。

(2) 訂正内容

【訂正前】

(単位 人)

平成26年10月31日現在

のう胞の有無・大きさ	全体			判定区分	割合
	男性	女性			
なし	25,869	13,855	12,014	A1	79.8%
～3.0mm	22,395	11,633	10,762	A2	
3.1～5.0mm	10,814	4,919	5,895		
5.1～10.0mm	1,396	500	896		
10.1～15.0mm	27	6	21		
15.1～20.0mm	3	2	1		
20.1～25.0mm	1	1	0	B	0.002%
25.1mm～	0	0	0		
計	60,505	30,916	29,589		



【訂正後】

訂正箇所

(単位 人)

平成26年10月31日現在

のう胞の有無・大きさ	全体			判定区分	割合
	男性	女性			
なし	25,869	13,855	12,014	A1	79.8%
～3.0mm	22,395	11,633	10,762	A2	
3.1～5.0mm	10,814	4,919	5,895		
5.1～10.0mm	1,396	500	896		
10.1～15.0mm	27	6	21		
15.1～20.0mm	3	2	1		
20.1～25.0mm	0	0	0	B	0.002%
25.1mm～	1	1	0		
計	60,505	30,916	29,589		

